
 

   

Дарителската кампания „Локомат за България” стартира
в Плевен
вторник, 20 септември 2016

Началото на дарителската кампания „Локомат за България” беше обявено на 19 септември в Плевен.
Събитието се състоя в залите на ХГ „Дарение на Светлин Русев” под патронажа на кмета Георг
Спартански. Инициатор на кампанията е родената в Горна Митрополия д-р Анелия Хохвартер, която от
години живее във Виена и е един от водещите офталмолози там. Сред официалните гости бяха
заместник-кметовете Стефан Милев, арх. Невяна Иванчева, Иван Кюлджийски, кметът на Горна
Митрополия Атанаска Василева, представители на издателство „Персей”. Каузата подкрепиха много
приятели на д-р Анелия Хохвартер и нейни съграждани.

         Локоматът е робот за лечение и рехабилитация на тежки заболявания като детска церебрална
парализа, множествена склероза, инсулти и др. В Австрия, страна, съизмерима с България, има 26
локомата, а в България - нито един, което е непростимо. Непростимо е сънародниците ни да бъдат
принудени да заплащат огромни суми за лечение в чужбина, всичко това ме провокира да стана автор
на тази инициатива, разказа д-р Хохвартер.   Това е причината първоначално замислената като подарък
за нейните приятели авторска книга „Пътуване” да бъде отпечатана и пусната в продажба с
благотворителната цел за набиране  средства за закупуване на робота. Като прекрасен, четящ се на
един дъх роман не само за едно екзотично пътуване, а най-вече за пътуване към духовното, към себе си
определи книгата Пламен Тотев от издателство „Персей”.

         Започвам с Плевен, защото това е моят роден край и защото съм възпитаник на плевенския
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Медицински университет, но ще посетя със същата мисия и други български градове. Локоматът ще
бъде закупен за града, който ще покаже най-голяма съпричастност и възможности за пълноценното му
използване, категорична беше д-р Хохвартер. За целта тя е разкрила банкови сметки в левове и евро.

         С благодарност към всички присъстващи за това, че подкрепят кампанията, започна
приветствието си кметът Георг Спартански. Той сподели, че се познава задочно от социалните мрежи с
д-р Хохвартер от няколко седмици, но нито за миг не се е колебал да се включи в каузата, която
определи като достойна. Впечатлен съм от професионалния и обществения път на Анелия, която
заслужава нашия поклон, допълни Георг Спартански.
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